

# Skolebestyrelsesmøde Nørhalne skole og SI

Den 23. oktober 2023

Kl. 17 - 19

## Dagsorden

Mødet afholdes på personalerummet på skolen.

*Fraværende: Kristian, Susanne, Mette*

*Elevråds. rep. Deltager ikke*

*Referent: Maria*

*Sødt til ganen: Jane*

Punkt 1:

Godkendelse af dagsorden v. Uffe

*Dagsordenen er godkendt.*

Punkt 2:

Nørhalnesamarbejdet – nyt siden sidst?

*Der er fokus på at skabe positiv opmærksomhed omkring de ting der foregår i byen. Hjemmeside lanceres i denne uge.*

Punkt 3:

Rigets tilstand ved aktuelle parter.

- Forældre henvendelser v. Uffe (er det noget vi hurtigt kan tage stilling til, eller skal det videre til kommende møde(r))?
  - o Skærmtid i skole og SFO. Nye anbefalinger - ny praksis?  
*Der ønskes en pædagogisk og didaktisk drøftelse af hvordan skærme anvendes i børnehave, skole og SFO.*
  - o Timetallet for børn i Nørhalne. Kan vi give børnene kortere skoledage?  
*Punktet tages på fast på et møde i forbindelse med skoleårets planlægning.*

#### Punkt 4:

Kort præsentation af Trivselsstrategien, som er justeret til efter sidste skolebestyrelsesmøde. Skolebestyrelsen skal tilkendegive om der er opbakning til, at det er den udgave vi arbejder videre med i personalegruppen inden den offentliggøres på hjemmesiden. V. Maria

*Strategien blev præsenteret og skolebestyrelsen godkender det videre arbejde ind i personalegruppen.*

#### Punkt 5:

Fortsættelse af punkt fra sidste bestyrelsesmøde:

Forældremøder – SB vil være undersøgende på personale og forældres synspunkter.

*Formålet med punktet er, at udvikle samarbejdet mellem skole og hjem, med henblik på at styrke børnenes trivsel i fællesskabet.*

- Vi laver ramme for spørgeskema til de to parter.  
*Der nedsættes en arbejdsgruppe (forældrerep.: Anders, Mette og Susanne og Maria (Peter inviteres med som trivselsvejleder)) som arbejder videre med spørgeskemaer for de to målgrupper.  
Arbejdsgruppen definerer form og indhold i spørgeskemaet, og sender til høring i skolebestyrelsen inden den sendes ud til forældre.*

#### Punkt 6:

Bygningsfysiske forhold.

På sigt kommer skolen til at mangle plads, men allerede nu er der udfordringer i forhold til rammerne.

Ledelsen fortæller om den involvering der har været/er på vej og om de tanker der ligger bag.

Hvad er vigtigt for SB ind i eventuelle omflytninger/justeringer/prioriteringer.

*Orientering om den forestående proces, og de tanker der pt. er gjort. Skolebestyrelsen kom med input, og udtrykker at tillid til de beslutninger skolen træffer for at rumme alle børnene pr. 1/4-24. Skolebestyrelsen udtrykker dog bekymring om hvor børnene skal være efter sommerferien 2024.*

#### Punkt 7:

Brugen af aula. Bruges aula hensigtsmæssigt, er mængden passende eller understøtter vi nogle værdier som vi ellers ikke står for i forhold til Nørhalne barnet? V. Uffe og Henrik

Vi har tidligere udarbejdet og revurderet aula [anvendelsesstrategien](#). Er der stemning for at tage denne op igen?

*Flyttes til et senere møde.*

Punkt 8:

Punkter til kommende skolebestyrelsesmøde?

- Fokus på de fagligt dygtige/højintelligente børn.
- Chromebook politik.
- *Der ønskes en pædagogisk og didaktisk drøftelse af hvordan skærme anvendes i børnehave, skole og SFO.*
- *Brugen af aula. Bruges aula hensigtsmæssigt, er mængden passende eller understøtter vi nogle værdier som vi ellers ikke står for i forhold til Nørhalne barnet? V. Uffe og Henrik*  
*Vi har tidligere udarbejdet og revurderet aula [anvendelsesstrategien](#). Er der stemning for at tage denne op igen?*
- *I forbindelse med planlægning af kommende skoleår: Timetallet for børn i Nørhalne. Kan vi give børnene kortere skoledage?*
- *Forældremøder*

Punkt 9:

Godkendelse af referat

Kageliste for 2023/24:

August: Anders

September: Katrine

Oktober: Jane

November: Kristian

December: Julefrokost

Januar: Mette

Februar: Ingen møde

Marts: Henrik

April: Uffe

Maj: Susanne

Juni: Afslutning